

我县召开2022年度巩固衔接考核工作问题反馈通报会

本报讯 5月15日，全县2022年度巩固衔接考核问题反馈通报会在政府二楼会议室召开。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）、县乡村振兴发展中心相关负责人参加。

会议从综合评估、媒体暗访、第三方数据等方面了解了2022年度全县巩固衔接考核工作情况，并对

下一步重点工作进行安排部署。

李晋平要求，各乡镇、各部门要从思想上高度重视，充分认识考核评估问题整改工作的重要性，全面梳理、主动检视，有针对性地开展工作，切实增强问题整改落实的政治自觉；要认真对照反馈意见和整改要求，坚持问题导向、举一反三，全面查漏补缺，严

整整改时限，确保反馈问题彻底整改、清零见底；要加强工作统筹，强化责任担当，持续抓好重点工作内容和政策学习，进一步完善工作机制，做好返贫动态监测各项工作，推动我县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作提质增效、创先争优。

杨林陆

我县召开“一县一业”工作调度会

本报讯 5月12日，我在县政府二楼会议室召开“一县一业”工作调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）及县农业农村局、农业技术推广中心等单位负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）汇报了“一县一业”青种植及设施大棚建设情况、一产固投完成情况，县农业农村局对当前相关工作进行安排部署。

李晋平要求，全县各级各部门要紧紧围绕“一县一业”创建目标，统一思想，坚定信心，部门联动，突出工作重点，形成工作合力。他强调，要多措并举把握当前发展“一县一业”难得的政策机遇，深层帮助解决水、电、路等实际问题，扩大种植规模，提高种植质量，确保我县“一县一业”发展见实效。宣传，吃透摸清各项强农惠民政策，强化宣传力度，积极组织学习观摩，带动更多群众主动投身“一县一业”发展中来，不断壮大青（尖）椒高标准大棚种植产业。要多服务，主动深入田间地头，免费提供技术指导，加大科技培训力度，做好设施大棚的技术规范审查和验收工作，助力种植户增收致富，助推我县“一县一业”高质量发展。

刘欢 雪瑶

我县安排首届山西（长治）新型农村集体经济展览会筹备工作

本报讯 5月14日，我在政府二楼会议室召开首届山西（长治）新型农村集体经济展览会筹备部署会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县农业农村局、县委组织部、县品牌中心等相关单位负责人参加。

会上，县农业农村局负责人对《长子县组织参加首届山西（长治）新型农村集体经济展览会工作方案》进行解读。

李晋平强调，此次展览会筹备时间紧、任务重、标准高，各级各部门要高度重视，迅速进入角色，以强烈的责任感和使命感，扎实做好展览会各项筹备工作；要统筹协调，把握时间进度，重点抓好“亮晒评”、主题征文摄影、项目推介等活动，推进更多项目签约；要精心组织，优中选优，真正把具有长子特色的产品挑出来、选出来，更好展示长子形象，叫响长子品牌。

陈雨彤

我县举行2023年全国防灾减灾日宣传活动

本报讯 5月12日是第15个全国防灾减灾日，主题是“防范灾害风险 护航高质量发展”。为扎实做好“5·12”全国防灾减灾日科普工作，我在府前广场举行全国防灾减灾日宣传活动，副县长张树军出席，县应急管理局、自然资源局、农业农村局等13家单位参加活动。

活动中，各相关单位通过摆放宣传展板、悬挂横幅、发放宣传资料、接受现场咨询等方式，积极向过往群众介绍各类常见突发事件的特点、危害及有效应对方法，对容易引起交通、火灾、涉危涉爆等公共安全事故的原因及预防措施进行讲解，呼吁广大群众筑牢防灾减灾防线，提高主动避险意识。

通过开展丰富多彩的防灾减灾宣传活动，进一步了解防灾减灾知识，增强了防灾减灾意识，同时也进一步提高了群众应急自救互救及与抵御灾害风险的能力，营造了全民参与防灾减灾的浓厚氛围。

少雷

为辖区内30岁以上老人送上了节日的问候。

活动结束后，社区工作人员还

陪关爱母亲的良好社区氛围。

化生活，营造了家庭和睦、社区和

递节日的祝福，丰富了居民精神文明

在大家手中。通过活动，向母亲们传

中，一朵朵栩栩如生的康乃馨呈现

教，指导大家动手制作。在欢声笑语

意事项等，通过面对面示范，手把手

手工花康乃馨的制作方法、步骤，注

居民代表30余人参加活动。

活动中，手工老师现场讲解了

手工花康乃馨的制作方法、步骤，注

意事项等，通过面对面示范，手把手



聚力“四敢”谋发展

聚焦“四敢”谋发展 为民解难勇担当

——访县委办公室副主任 信访局局长 宋文军

北头镇开展“景区环境整治 助力文旅发展”主题志愿服务活动



长子县信访局认真落实全市两会精神，深

刻领会“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众

构建矛盾纠纷化解新模式

整合信访、司法、仲裁、人民调解、诉讼等多

下降，诉讼案件不断下降、刑事案件逐年下降、

信访案件稳步下降、人民群众满意度不断提升。